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«YNNBUTENbHOE PAO0OM»

[1o norapndpmmyeckon cnupann PopMnpyeTcs TeNo LMKNOoHa.



JNTOT APUBMHNYECKAS CTTUPATIb
«YONBUTEJIbHOE PAOOM»

[axxe nayku, cnnetas nayTuHy, 3aKpy4nBatoT HUTU BOKPYT
LleHTpa no rorapndomMmnyeckomn cnmparnm.



NNOTAPUOMUNHECKAA oYHKUNA B
YPABHEHWAX



OABANTE MOBTOPUM!

Kakaa pyHKLUMSA Ha3biBaeTcqa norapmgmmnyeckoun

byHKUMEN?
ObnacTtb onpegeneHnst n obnacTtb 3Ha4YEeHUS
norapnmMmnyeckor yHKLUN.

Korga norapundommnyeckas oyHKLUSA BO3pacTaeET,

Koraa yobiBaeT?

ABngetca nu norapmmmyeckaa PyHKLNS
YeTHOWN, HEYETHOW.?










LIENTb YPOKA:

O3HaKoOMUTbLCHA C OCHOBHbIMW METOO4AaMMU
peLleHna norapnmMmnyecKkmnx ypaBHeHUN,
PACCMOTPETb TUMNYHbIE OLLNDKK MPpn NX
peLLEHNN.



C [MTOMOLLBLFO YPABHEHMUU,
TEOPEM MbBIMHOTE PELLVIM
[TPOBJIEMBI

2X-3=5
x+x—6=0
2%=16

log,X=5



JIOTAPUOMUYHECKUE
YPABHEHUWA

YpaBHeHUs, coaepKallne HEN3BECTHOE
noJ 3Hakom norapudgma unm B
OCHOBaHMM norapndma HasbliBalOTCA

Jio2apumu4ecKuUMU.

log, f(x)=b
log , ., b=a




ClMNoCObBbbl PEWUEHUA NTOTAPUOMWNYECKNX

YPABHEHUI.

= PewieHue ypaBHeHUM,
cogepxawumx Hen3BecTHoe noa
3HaK0Mng,rapmbma, OCHOBaHO Ha

log, /(x) = g(x
f(x)=as"

LIMX TeOPEeMZEX:

C

log, f(x) =log, g(x)

Jf&@)=g(x)
f(x)N 0
g(x)N 0

J

D

-

log, (f(x))" = g(x)
f(@)]=g(x)

_4

2n-log,




MeTtoabl pewieHus J1Y:

Bua ypaBHeHUS

1.['lpumeHeHne onpeneneHnd
norapudgpma

log, f(x)=05

2.BBeneHune
HOBOWU NepeMeHHOU

logi f(x)+blog, f(x)+c=0

3. [puBeaeHne K ogHOMY U
TOMY e OCHOBaHWIO

log, f(x) =log, g(x)

4. MeToa NoTeHUMPOBAHMUS

log, f(x)=log, g(x)

D Metopg norapudpmmnpoBaHus
0beunx yacteun ypaBHeHMNSA

O x ”
X 9. 1

6. PYHKLNOHASIbHO-
rpacdonyeckmun meton

log, f(x)=g(x)




BbIBEP METOO PEWEHWA YPABHEHNA

@

b

2X-3=9

x> +x—6=0
*=16
[0g,X=9







OOMALLHAA PABOTA

2X-3=5
x24+x—6=0
2*=16

log,X=5



